

泸州老窖和蚂蚁集团战略合作 探索白酒产业数字化

本报记者 吕俊岐 发自杭州

8月29日,泸州老窖集团和蚂蚁集团在杭州签署战略合作协议,双方将围绕产业数字金融、数字营销、元宇宙创新、终端销售洞察和绿色低碳公益等方向展开深入合作。泸州老窖集团及股份公司党委书记、董事长刘森,蚂蚁集团董事长兼CEO井贤栋出席了签约仪式。

根据协议,泸州老窖将借助蚂蚁链的智能合约、跨链等技术,通过数字人民币支付、贸易数据“上链”等方式,帮助产业链上下游提升数字化交易能力,让他们更便捷、低成本地获得金融服务。目前,双方已经依托供应链“易融超市”平台进行了一系列卓有成效的实践和探索。

一直以来,泸州老窖都以消费者建设为中心,而此次与蚂蚁集团达成战略合作,双方将聚焦消费新趋势和新业态,运用数字化运营工具、联动支付宝公私域,更好地满足消费者的多元化需求,激发消费新活力。此



外,双方也将结合虚拟现实、数字人等技术的应用,为零售行业创新发展打开更大的想象空间。

在绿色低碳方面,泸州老窖将与蚂蚁集团积极探索低碳绿色综合解决方案,推动绿色发展的实现。

泸州老窖集团及股份公司党委书记、董事长刘森表示,与蚂蚁集团的合作,将有助于泸州老窖探索引入当下先进、成功的数字化工具和手段,实现企业业务和产业链上下游的

高效协同,极大赋能“数智泸州老窖”和“生态泸州老窖”的建设。期待与蚂蚁集团在未来能有更多的思维碰撞和合作契机。

蚂蚁集团董事长兼CEO井贤栋表示,希望通过前沿科技与实体产业深度融合,与泸州老窖共同打造领先的可信产业链数字服务网络,助力白酒产业数字化转型。也期待双方的合作更加全面深入,像经年老酒一样,历久弥香。

“金标牛”烟火气餐厅榜首站新疆揭榜

本报记者 刘雪霞 发自乌鲁木齐

8月28日,“金标牛烟火气餐厅榜”首场入围奖颁奖典礼在新疆乌鲁木齐召开。继2023年“金标牛烟火气餐厅榜”评选活动对新疆少数民族传统文化弘扬发挥的积极作用。

多年来,牛栏山始终承载着二锅头品类的亲民情怀与包容性格,坚守“民酒”定位,根植于人民群众,在亲民的价格上,塑造过硬的内在价值。定价38元/瓶的牛栏山金标陈酿,以大众价位服务白酒消费市场的塔基人群,实现价格与品质的平衡。作为纯粮酒,金标陈酿采用纯粮固态发酵

工艺,遵循的是GB/T 1078.1国家标准,品质上更上一级。

通过打造“金标牛烟火气餐厅榜”,牛栏山从消费者入手,可强势拉动金标陈酿在餐饮渠道的销售。下一步,随着榜单在全国各大城市的相继落地,牛栏山也将进一步联合多方力量,赋能榜单传播,提高金标牛店在全国范围内的声量,为优质餐厅提供越来越多的宣传资源与流量支持,让“金标牛烟火气餐厅榜”深深根植于消费者心中。

《伊力特砥砺奋进,行稳致远之“不忘初心·争当先锋”》系列十

岁月往复,匠心筑梦

——记伊力特实业股份有限公司热力厂维修车间主任于聰

通讯员 杨心蕊

走进伊力特热力厂维修车间班前会现场,便听到车间管理人员正在强调岗位安全问题。“1#汽轮机阀门需及时保养、2#炉设备隐患排查、岗位环境卫生清理……干工作不能凭经验操作,安全问题必须做到谨小慎微。”维修车间主任于聰一一叮嘱着大家。

于聰今年虽然已经56岁了,但他身材修长,四方脸庞,鬓角的头发与耳朵齐,说话时眉头微蹙,一双眼睛闪闪有神采,轻巧的眼镜框架在他的鼻梁上,显得他更加精神。

“我们家有三个党员。”于聰的语气中带着些许自豪。从父亲、自己再到女儿,一家三代党员,用奋斗共同书写了关于传承的故事。

于聰的父亲是一名转业军人,也是一名党员,年轻时服从国家安排,来到辽阔的大西北进行屯垦戍边。于聰小的时候,父亲在连队上当木工、焊工、锻工和钣金工,连队每次维修作业处处有他父亲的身影。

“我父亲总是说,党员要做表率,遇到困难就应该冲到最前头。”在父亲的言传身教下,于聰年幼时就对机械产生了浓厚的兴趣,更对加入共产党心之向往。就是从那时起,他的心里埋下了入党的“种子”。

1993年,于聰成为伊力特热力厂的一名输煤工,初出茅庐的他牢记父亲的嘱托,立志要成为一名好员工。面对陌生的输煤系统设备,他没有丝毫退缩,每天跟随其他师傅学习、操作。当时的煤场露天,装备简陋,碰到下雨下雪天,为保护煤炭,必须要拿着大布将所有煤炭盖严实,他不怕苦、不怕累,总是第一个去干活。从挥着大榔头杂碎原煤到给几十米高的设备里装填煤炭,从系统的吹扫到整个系统正常平稳运行,他都积极参与。

1997年输煤从运行分离出来单独成立车间,于聰也从一众员工中脱颖而出,成为输煤车间主任。“我是2002年入的党,入党宣誓那天,陈双诚主任是领誓

人,他带领我们进行宣誓,我在心里默默告诉自己,要用实际行动去诠释共产党员这个身份。”于聰说。

2019年年初,因业务需要,于聰被调到维修车间当主任,开始了他新的职业生涯。从输煤到维修,是一个相当大的跨度。虽然在输煤工作时也会涉及设备的运转和巡检,但当真正开始接触时才发现,维修与输煤工作大不一样。炉、机、电各类设备运行环境各有不同,好多设备运行状态存在多变,设备环境安全运行原理也较多,所有知识都要靠自己重新学习。

“父亲一直教育我们要靠真本事干活,做事来不得一点虚假。想要管理好别人,首先自己得会这些知识,要不然就只能被别人牵着鼻子走,工作也没办法开展下去。”于聰说。

在日常工作与生产中,于聰是一个好领导。在工人眼里,他是一位好兄长,他舍“小家”不忘“大家”,爱岗敬业、自强不息、刻苦钻研、开拓创新,先后被评为公司优秀党员、公司安全生产先进个人等荣誉称号。

2019年年底,于聰带领维修车间的3名员工成立了一支由共产党员、职工群众组成的党员示范岗队伍,用党员的模范带头作用在急、难、险、重任务中做到冲锋在前,不畏艰辛地在实践中锤炼自己的技艺,带动员工积极投入到检修工作中。他一步一个脚印,从一名普通输煤工成长为一名基层干部、一名共产党员、一名光荣的伊力特人,始终践行着“全心全意为人民服务”的承诺,把青春和汗水全部奉献给挚爱的事业,坚定不移在平凡的岗位上奉献,不忘初心,牢记使命,以实实在在的行动,书写着他的“璀璨人生”。

一代人有一代的责任和使命,在于聰的眼里,他的责任就是把工作做好,做到极致。在教育女儿时,于聰时常强调要宽厚待人,争做先锋,不管是父亲对自己,还是自己对女儿,党员的红色家风在这个家庭薪火相传。

酒类信息及配套专版



正宇 科技与品质铸就未来
ZHENG YU
卫生级阀门/管件/罐用设备



温州正宇轻工机械有限公司
电话: 0577-86822391 86990608 86997528
地址: 温州市龙湾区沙城工业区宏瑞路298号
传真: 0577-86810786
邮箱: zhengyu@zhengyu-china.com

普瑞特®
一个精致的机械制造品牌

普瑞特机械制造股份有限公司
地址: 山东泰安泰山高新区黄大街279号
电话: 0538-6239628 6239658
详情请登录 www.prettech.com

50年专业缔造

50年专业缔造
普瑞特机械制造股份有限公司

50年专业缔造
普瑞特机械制造股份有限公司

国内先进的液态食品成套装备及智能化控制系统供应商

普瑞特起草制定了《食品工业用不锈钢薄壁容器》《不锈钢无菌储运罐》《白酒工业用酒瓶》《白酒工业用摊凉机》《白酒工业用堆糖化箱》《夹层锅》《球形蒸煮器》《食品工业用蠕动泵》和《食品工业用不锈钢管道安装及验收规范》《食品工业用不锈钢螺纹管接头》等11项行业标准,并参与制定了《轻工机械通用技术条件》和《乳品设备安全卫生》两项国家标准,拥有100多项国家技术专利和知识产权。

•中国制造业单项冠军示范企业
•国家农产品加工装备研发分中心
•中国轻工业科技百强企业

•国家液态食品智能装备工业设计中心
•2020年绿色制造系统解决方案供应商
•中国液态食品机械行业十强企业

•国家级高新技术企业
•中国轻工业工业设计中心
•中国信息化百强企业



中锐股份
CHINAWAY INDUSTRY

股票简称: 中锐股份

股票代码: 002374

以科技引领行业 让包装充满智慧

万物互联 二维码智慧瓶盖/
28mm、38mm 饮品螺旋盖 /
LOOKING FORWARD
TO WORKING WITH YOU

小瓶盖
大智慧



地址: 上海市长宁区金钟路767弄2号楼
山东省烟台市牟平区寨格庄街道办事处前郎路1号
电话: 021-22192888 (上海) 0535-4661121 (山东)

